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21899 — A MORTE DO PROFESSOR ABEL SALAZAR — MOVIMENTO DE UNIDADE DEMOCRÁTICA - 

COMISSÃO DISTRITAL DO PORTO. - Boletim Interno - 8 de Janeiro de 1947. A MORTE DO 

PROFESSOR ABEL SALAZAR. Boletim de 1 folha B. 50,00 € 

Neste boletim informativo, de duas páginas a duas colunas, em grande formato, descrevem-se, 

entre outras coisas, factos acontecidos no cortejo fúnebre do professor Abel Salazar desde Lisboa 

até ao Porto. 

21867 — AGUA DA FOZ DA CERTÃ. (Lisboa. S/data - 1932?). In-16.º de 32 págs. B. 15,00 € 

Opúsculo constituído por artigos de oito autores diferentes, (médicos e professores de quimica), 

sobre as qualidades daquela àgua. 

21860 — ALBUM POÉTICO ESPAÑOL. Con composiciones inéditas de los señores Marques de 

Molins, Hartzenbusch... Publicalo la Empresa de la Ilustracion Española Y Americana... Madrid. A. 

de Carlos e Hijo, Editores. 1874. In-4º peq. de 389 págs. B. 25,00 € 

Exemplar desconjuntado a necessitar ser encadernado. 

21861 — ALBUM POÉTICO ESPAÑOL. Con composiciones inéditas de los señores Marques de 

Molins, Hartzenbusch... Publicalo la Empresa de la Ilustracion Española Y Americana... Madrid. A. 

de Carlos e Hijo, Editores. 1874. In-4º peq. de 389 págs. E. 25,00 € 

Rosto da obra não original. 

21856 — ANGOLA - PORTUGAL. Agência-Geral do Ultramar. (Litografia Patria - Porto) (s/data - 

1964?). In-8º peq.º de 32 págs. inms. B. 10,00 € 

Opúsculo sobre Angola (turismo, hotéis, monumentos nacionais, caça, pesca, etc.). Com imagens a 

cores e a preto e branco. Texto em portugês, 
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21857 — ANGOLA - PORTUGAL. Agência-Geral do Ultramar. (Litografia Patria - Porto) (s/data - 

1964?). In-8º peq.º de 32 págs. inms. B. 10,00 € 

Opúsculo sobre Angola (touristic attractions, hotels, main buildings of interest, hunting, fishing, 

etc.). Com imagens a cores e a preto e branco. Texto em inglês. 

21883 — ATLÂNTICO - REVISTA LUSO - BRASILEIRA. Directores: António Ferro e Lourival Fontes. 

1ª Série - Nº 1 a Nº 6; 2ª Série - Nº 1 a Nº 6; 3ª Série - Nº 1 a Nº 2. Lisboa. Secretariado da 

Propaganda Nacional; S.N.I e A.N., 1942-1949. 14 vols. In-8º B. 150,00 € 

Colecção com falta de dois números: o n.º 7 da 2.ª série e o n.º 3 da 3.ª série. Apresentação gráfica 

é diferente em cada série. Apreciada revista literária e artística, e que contou com a colaboração 

de numerosos e distintos escritores. 

21884 — ATLÂNTICO - REVISTA LUSO - BRASILEIRA. Directores: António Ferro e Lourival Fontes. 

1ª Série - Nº 1 a Nº 6. Lisboa. Secretariado da Propaganda Nacional. 1942-1945. 6 vols. In-8º B.

 75,00 € 

Série completa. 

21885 — ATLÂNTICO - REVISTA LUSO - BRASILEIRA. Directores: António Ferro e Lourival Fontes. 

Lisboa. Secretariado da Propaganda Nacional. 1942-1949. Temos: da 1.ª Série - Nºs. 1, 2, 3, 4 e 5; 

da 2.ª Série Nºs. 1, 3, 5 e 6; da 3.ª Série N.º 2. Preço de cada número : 10,00€. 10,00 € 

Preço de cada número : 10,00€. 

21837 — BARRENTO, João — O ESPINHO DE SÓCRATES. (Modernismo e Expressionismo - Ensaios 

de Literatura Comparada). Editorial Presença. (Lisboa. 1987). In-8º de 133-I págs. B. 5,00 € 

Colecção "Biblioteca de Textos Universitários - 89". Exemplar com algumas manchas de humidade. 

21873 — BASTO, A. de Magalhães — PORTO (O) DO ROMANTISMO. Coimbra. Imprensa da 

Universidade. 1932. In-8º de VII-234-III págs. B. 25,00 € 

"Os seus capítulos são ligeiros quadros em que se procura explicar e se descrevem os costumes e os 

aspectos mais tipicos de uma sociedade e de uma época...". Ilustrado em extratexto. Primeira 

edição. Exemplar desconjuntado a merecer ser encadernado. 

21843 — BEIRÃO, Sarah — SURPRESA BENDITA. Romance por... 6.ª edição. Porto Editora, Lda. 

(1973). In-8º de 221-I págs. B. 10,00 € 

Assinado na página branca que precede o anterrosto. 

1622 — BOTELHO, Abel — LIVRO (O) DE ALDA. Quarta edição. Porto. Livraria Chardron de Lélo & 

Irmão, Lda. 1927. In-8º de 408 págs. E. 10,00 € 

Inserido em "Pathologia Social - II". 

21871 — BRAGA, Teófilo — HISTORIA DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA. nas suas Relações com a 

Instrucção Publica Portugueza. Tomo I. 1289 a 1555. Lisboa. Typ. da Academia Real das Sciencias, 

Lisboa. 1892. In-8º de 600 págs Cart. 15,00 € 
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21844 — BRAHY, Edouard — EXERCICES MÉTHODIQUES DE CALCUL DIFFÉRENTIEL. par M. Ed. 

Brahy. Sixième Edition. Paris. Librairie Gauthier-Villars & Cie. 1927. No mesmo volume: EXERCICES 

MÉTHODIQUES DE CALCUL INTÉGRAL par... Cinquième edition. Edition. Paris. Librairie Gauthier-

Villars & Cie. 1927. 2 vols. In-8º de VIII-265 e VIII-302 págs. em 1 vol. E. 30,00 € 

Encadernação em pano, fraca. 

19533 — BRUN, André — FILOSOFIA DE FELIX PEVIDE. 3.º milhar. Porto. Civilização Editora. 1924. 

(Na capa 1925). In-8º de 227-I págs. B. 12,00 € 

21879 — BULHÕES, M. E. Lobo de — RECORDAÇÕES E VAGARES. Por... Lisboa. Editores - Rolland & 

Semiond. 1875. In-8º de 256-II págs. B. 15,00 € 

Exemplar com manchas de humidade e com lombada fraca. 

21868 — CABRAL, José dos Santos [Z. LARBAK] — CINZAS DA NOSSA ALMA. Lisboa. 1937. 

(Tipografia Gonçalves). In-8º de 35-II págs. B. 35,00 € 

O autor usou o pseudónimo de Alexandre Cabral, e nos seus primeiros romances usou o 

pseudónimo Z. Larbak. Estreou-se nas letras em 1937 com esta obra. Exemplar com uma 

dedicatória do autor. 

18294 — CAETANO, Marcello — NINGUÉM PODE ESCUSAR-SE A CUMPRIR DEVERES PARA COM A 

PÁTRIA. Discursos proferidos em Maio de 1969 na Cidade do Porto. Secretaria de Estado da 

Informação e Turismo. 1969. In-4º peq. de 39 págs. B. 12,50 € 

18292 — CAETANO, Marcello — PORTUGAL NÃO PODE CEDER. Discurso pronunciado no Palácio 

das Necessidades em 6 de Outubro de 1969. Secretaria de Estado da Informação e Turismo. 1969. 

In-4º peq. de 11 págs. B. 10,00 € 

13369 — CAILLE, M.L'Abbé De La — LEÇONS ÉLÉMENTAIRES D'OPTIQUE. par... Avec Figures. 

Nouvelle Edition, revue, corrigée & augmentée sur l'Exemplaire de l'Auteur. A Paris. Chez Desaint, 

Libraire. M.DCC.LXVI. (1766). In-8º de IV-204 págs. E. 300,00 € 

No final 12 gravuras desdobráveis em extratexto, numeradas de I a XII. E. Encadernação da época, 

inteira em pele. 

15256 — CAMILO — CAMILO. 16 de Março. (1825-1925). Livro comemorativo do centenário 

editado pela comissão. (Tip. da "Empresa Diario de Noticias". Lisboa. 1925). In-4º de 164-III págs. 

E. 48,00 € 

Ilustrado com o retrato de Camilo e com alguns retratos dos seus biografos. Enriquecido com uma 

dedicatória do presidente da comissão Custódio José Vieira a Alberto Pimentel. Exemplar bem 

encadernado. 

21866 — CAMÕES, Luís de — LUSIADAS (OS). Com privilegio Real. Impressos em Lisboa, Com 

licença da Santa Inquisição e do Ordinário; em casa de Antonio Gõçalvez Impressor. 1752. (alias: 

reprodução facsimilada da 1ª edição. 1939. Porto. Lello & Irmão. Edição nº 2 fora do mercado). In-

8º E. 40,00 € 
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Reprodução facsimilada da primeira edição pelos editores "Lello & Irmão, para oferecerem aos 

seus Amigos, em comemoração dos 70 anos de existência da sua casa editora a Livraria Chardron 

fundada em 1868". Encadernação fraca. 

18299 — CANDIDATO (O) NACIONAL ALMIRANTE AMÉRICO THOMAZ. Opúsculo de apoio à 

candidatura do Almirante Américo Tomás, às eleições presidenciais de 1958. Sem indicação de 

local nem data de impressão. In-8º de 16 págs. B. 10,00 € 

Das dezasseis páginas que constituem o opúsculo, as últimas quatro são ocupadas com a lista de 

apoiantes do candidato. No topo da lista, como primeiro apoiante, está o Prof. Oliveira Salazar. 

18312 — CARAÇA, Bento de Jesus — CALCULO VECTORIAL. 3ª edição. Liisboa. 1960. (Tip. 

Matemática, Lda). In-8º de VIII-254 págs. B. 12,50 € 

Com alguns sublinhados a tinta. 

18311 — CARAÇA, Bento de Jesus — CONCEITOS FUNDAMENTAIS DA MATEMATICA. (Quarta 

edição). Lisboa. 1963. (Bertrand. (irmãos), Lda). In-8º de 318 págs. B. 15,00 € 

Com picos de traça na capa. 

21888 — CARTEIRA DO VIAJANTE. Guia Mensal de Hoteis, Serviço de Correio, Telegrapho, 

paquetes, Sellos, Caminhos de Ferro, Carros, Diligencias, Mala-Postas, Passeios, Theatros, Casas 

Importantes e muitas cousas de utilidade para o viajante. Nº 4 - Maio. Porto. Administração Geral. 

1883. In-8º peq. de 351 págs. B. 20,00 € 

19514 — CARVALHAL, António — ESFINGE. Porto. Livraria Fernando Machado & C.ª, Lda. 1927. In-

8º de 104-I págs. B. 12,50 € 

Com uma dedicatória do autor. 

19523 — CARVALHO, Edgar de — MAIORES (AS) COISAS DO MUNDO. 5ª Edição. Editôra Brand 

Ltda. Rio de Janeiro.S/data. In8º de 103-I pàgs.B. 10,00 € 

Com algumas ilustrações. 

19515 — CARVALHO, Maria da Conceição Correia de — VALOR DO COEFFICIENTE AZOTEMICO 

NAS ECLAMPTICAS. (Processo de Ambard e Moreno). Dissertacão Inaugural apresentada à 

Faculdade de Medicina do Porto. Abril de 1917. Porto. Imprensa Nacional. 1917. In-8º gr de 111 

págs. B. 25,00 € 

16753 — CASSIANUS, Johannes — COLLATIONES PATVM. Opus IOANNIS EREMITAE, qui & 

Cassianus dicitur. De institutis Coenobiorum, Origine, causis & remediis vitíorum, LIBRI XII. Patrum 

COLLATIONES XXIIII. Cum Indice locupletissimo. LVGDVNI, SVMPTIB. PHILIPPI TINGHI FLOREN. M. 

D. LXXIIII (1574). In-8º peqº de XXXVI-603 págs. B. 400,00 € 

"São João Cassiano - As Colações, obra de São João Cassiano, podem colocar-se entre os livros de 

maior influência na espiritualidade religiosa e monástica de toda a Idade Média. Pretendem ser 

elas, no seu estilo próprio, as conversações deste grande mestre e seu companheiro Germano com 

os célebres monges do Egipto, continuadores do famoso eremita S. Antão. Tão seduzidos ficaram 
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com o viver destes extraordinários crentes estes buscadores de Deus que lhes chamam os perfeitos, 

enquanto relegam os outros fiéis para a classe de imperfeitos". S. Cassiano, embora nascido no 

seio de uma família rica e de renome, nas terras da Roménia, onde recebeu educação esmerada e 

clássica, caminha para o Oriente em busca da verdade, com Germano. Instalaram-se num mosteiro 

de Belém e, ansiosos por conhecerem melhor as origens da vida de perfeição, daí empreenderam 

visitas à Tebaida povoada por milhares de anacoretas 

15785 — CASTELAR, Emilio — CIVILIZACION (LA). en los cinco primeros siglos del cristianismo. 

Lecciones pronunciadas en El Ateneo de Madrid. Madrid. Manuel Gomez Marin, Editor. 1858-

1859. 2 vols. In-8º de III-474-II e II-404 págs. E. 48,00 € 

Primeira edição. 

2469 — CASTELO BRANCO, Camilo — CAVEIRA (A) DA MARTIR. Segunda edição. Lisboa. Tavares 

Cardoso & Irmão. 1902. In-8º de VI-531 págs. E. 30,00 € 

16064 — CASTELO BRANCO, Camilo — DIVINDADE DE JESUS. E TRADIÇÃO APOSTOLICA por... Com 

uma carta dirigida ao auctor pelo Snr. Visconde d'Azevedo. 2.ª edição. Porto, João E. da Cruz 

Coutinho. 1883. In-8º de XXXVI-171-I págs. E. 52,00 € 

16009 — CASTELO BRANCO, Camilo — FILHA (A) DO DOUTOR NEGRO. 2.ª Edição, revista e 

correcta pelo auctor. Lisboa. Livrarias de Campos Junior - Editor. s/d-In 8º de IV-252 págs. E. 48,00 

€ 

16362 — CASTELO BRANCO, Camilo — NOITES DE LAMEGO. Segunda edição. Lisboa. Livraria de 

António Maria Pereira. 1873. In-8º de 251-I págs. B. 48,00 € 

16455 — CASTELO BRANCO, Camilo — OTHELLO. Esboço de crítica. OTHELLO - O Mouro de 

Veneza de William Shakespeare. Tragedia em cinco actos, Tradusida para o portuguez por D.Luiz 

de Bragança. Porto. Livraria Civilisação. 1886. In-8º de 80 págs. E. 60,00 € 

Primeira edição. 

13280 — CASTELO DE PAIVA, Barão do — NOVISSIMOS OU ULTIMOS FINS DO HOMEM. Lisboa. 

Typographia Universal. 1866. 2 vols. ln-4º de 436 e 451-I págs. E. 60,00 € 

'Para redigir este livro compulsei as Sagradas Escripturas, os livros que escreveram os santos 

doutores da Egreja, as obras rnysticas e os sermonarios dos nossos insignes Bernardes, Fr. Heitor 

Pinto. Fr. Thomé de Jesus, Fr. Amador Arraes, padre A. Vieira. Fr. Diogo do Rosario". Encadernção 

da época com lombada em pele. 

19517 — CASTRO, Bernardino Egydio da Silveira e — CARTA DE FELICITAÇÃO A SUA EXCELLENCIA 

O MARECHAL DUQUE DE SALDANHA. pela sua triumphante replica ao Dr. Bernardino António 

Gomes. Pelo Dr... Lisboa. Imprensa Nacional. 1859. In-8º de 20 págs. B. 17,50 € 

21859 — CASTRO, José Cardoso Vieira de — DISCURSO PROFERIDO NA CAMARA DOS SENHORES 

DEPUTADOS. Em Sessão do dia 7 de Março de 1865 por... Deputado por Fafe. Lisboa. Imprensa 

Nacional. 1865. In-8º de 18 págs. B. 15,00 € 
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19508 — CASTRO, José de — POUR L'ARBITRAGE INTERNATIONAL ET POUR LA PAIX. Conférence 

prononcée à la Chambre des Avocats de Lisbonne le 27 juillet 1892. Par... Lisbonne. Imprimerie 

Universelle. 1892. In-8º gr de 39 págs. B. 10,00 € 

21893 — CEVALHOS, Pedro [Ceballos, Pedro de] — EXPOSIÇÃO DOS FACTOS, E MAQUINAÇÕES. 

com que se preparou a usurpação da COROA DE HESPANHA, e dos meios que o Imperador dos 

Francezes tem posto em pratica para realiza-la. Escrita em Hespanhol por D. Pedro Cevallos, 

Primeiro Secretario de Estado, e do Despacho de S. M. C. Fernando VII. Traduzida em Portuguez, e 

publicada para desengano da Nação, e conhecimento da detestavel Protecção Franceza. Lisboa. 

Na Nova Officina de João Rodrigues Neves. Anno M.DCCC.VIII. (1808). In-8º de 103 págs. B. 75,00 € 

Capa de brochura não original 

16869 — CHAPMAN, Frédéric Henri — TRAITÉ DE LA CONSTRUCTION DES V AISSEAUX. Avec Des 

Eclaircissemens & Demonstrations Touchant L'Ouvrage Intitulé: Architectura Navalis Mercatoria 

&C. Par... Traduit du Suédois, publié avec quelques notes et additions... par M. Vial de Clairbois. A 

Brest, - A Paris R. Malessis; Durand Et Jombert 1781. In-4º de XXV-III-219-I págs. E. 1 500,00 € 

Frédéric Henry de Chapman, (1721-1808), Almirante Sueco, ocupava-se especialmente da 

construção naval. Aperfeiçoa os seus conhecimentos em França e na Holanda. A sua habilidade era 

tal, que Gustave III, lhe confiou a direcção dos estaleiros da Marinha Sueca. Constuiu ainda 24 

vasos de linha e restaurou numerosos navios antigos. Ilustrado com 20 pranchas desdobráveis, 

faltando a nº 19 ao nosso exemplar. Encadernação da época inteira em pele. 

2804 — CHATEAUBRIAND — GENIO (O) DO CHRISTIANISMO. por Mr. de... Traducção de Camillo 

Castello-Branco, revista por Augusto Soromenho, ornada de dez gravuras em aço. Volume I (e 

Volume II). Porto. Em Casa de Cruz Coutinho - Editor. 1860. 2 vols. In-8º de XI-418 e III-424 págs.E

 80,00 € 

Primeira edição da tradução de Camilo. 

2809 — CHATELET, François — HISTORIA DA FILOSOFIA. Direcção de... Volume I -... de Platão a São 

Tomás de Aquino; Volume II -... de Galileu a Rousseau; Volume III-... de Kant a Husserl. Lisboa. 

Circulo de Leitores. 1986-1987. 3 vols. In-8º Enc. Editorial. 20,00 € 

21848 — CIDADE NOVA. REVISTA DE CULTURA. Director: Carlos Amado. Editor: Fernando Pacheco 

de Castro.  Coimbra, 1955-1959. Temos: da IV Série - Nºs. 1, 2, 3, 5 e 6; da V Série Nºs. 1-2, 4, 5 e 6; 

da VI Série Nº. 1. Preço de número simples: 7,50€; Preço de número duplo: 10,00€; 7,50 € 

21850 — CIDADE, Hernâni — POESIA (A) LÍRICA CULTISTA E CONCEPTISTA. (Colecção de poesias 

do século XVII, principlamente de «Fénix Renascida»). Prefácio e notas de... 4.ª edição, corrigida e 

ampliada. Seara Nova. 1968. (Lisboa. 1976). In-8º de XIII-63-IV págs. B. 10,00 € 

Na colecção: "Textos Literários". 

19516 — COELHO, Eduardo — BASES (AS) FISIOLÓGICAS DA ELECTROCARDIOGRAFIA E O SEU 

VALOR CLÍNICO. pelo Dr.... Lisboa. (Faculdade de Medicina de Lisboa). (Oficinas Gráficas da 

Biblioteca Nacional de Lisboa. 1926). In-4º de 27-I págs. B. 25,00 € 
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"Lição realizada no Hospital Escolar, no primeiro centenário da Régia Escola de Cirurgia de Lisboa, 

em 17 de Dezembro de 1925". 

13868 — COELHO, J. M. Latino — GALERIA DE VARÕES ILLUSTRES DE PORTUGAL. VASCO DA 

GAMA - David Corazzi - Editor. Empresa - Horas Romanticas. Lisboa (1882). 2 vols. ln-8º de X-282-II 

e IV-371-II págs. E. 80,00 € 

Segundo volume da série "Galeria de Varões illustres de Portugal". Com um retrato de Vasco da 

Gama e Carta demonstrativa da viagem que em descobrimento da India fez Vasco da Gama em 

1497. Conserva as capas de brochura. 

14358 — COLLECTION ELECTA. Éditions du Nord - Albert Parmentier. Bruxelles. 1943-1944. 6 vols. 

In-8º gr B. 56,00 € 

Colecção de belo aspecto gráfico, constituída pelas seguintes obras: 1 - L'EMPREINTE DU DIEU, de 

Maxence Van Der Meersch; 2 - AXELLE, de Pierre Benoit; 3 - MARIA - Fille de Flandre, de Maxence 

Van Der Meersch; 4 - MARION DES NEIGES, DE Jean Martet; 5 - lunegarde, de Pierre Benoit; 6 - 

L'ATLENTIDE, de Pierre Benoit. Belas ilustrações a cores de: Maurice Langaskens, Lucien de 

Jaegher, Désiré Acket, Nelly Degouy. 

14875 — COLLINS, Anthony — ESSAI SUR LA NATURE ET LA DESTINATION. De l'Ame Humaine, Par 

Mr.... Traduit de l'anglois, revue & corrigé par l'auteur. A Londres. 1769. In-8º de VIII- 295 págs. E.

 640,00 € 

Primeira edição francesa. Inglês deista, livre pensador, teólogo e filosofo. Encadernação em inteira 

em pele da época. 

21836 — CONSTITUIÇÃO POLÍTICA DA REPÚBLICA PORTUGUESA. Aprovada pelo Plebiscito 

Nacional de 19 de Março de 1933... Modifica pelas leis... - ACTO COLONIAL com as alterações 

constantes da lei n.º 1900, de 21 de Maio de 1935. Lisboa. Edições S. P. N. (Secretariado da 

Propaganda Nacional). 1942. In-8º de 66 págs. B. 12,50 € 

21880 — COSTA, D. António da — HISTÓRIA DO MARECHAL SALDANHA. Tomo primeiro (e único). 

Lisboa. Imprensa Nacional. 1879. In-8º de 556 págs. B. 20,00 € 

Exemplar desconjuntado e sem capas de brochura, merece ser encadernado. Com a fotografia do 

Marchal Saldanha. 

19518 — COSTA, Fernandes — ANTHERO DE FIGUEIREDO. Chronista de Viagens e Romancista 

Historico - Carta aberta ao Sr. Fidelino de Figueiredo, illustre escriptor e academico. Por... 

(Sociedade Portuguesa de Estudos Históricos). Porto. 1917. Tipografia da Emprêsa Literária e 

Tipográfica. In-4º de 12 págs. B. 12,50 € 

Separata da «Revista de Histororia». 

18305 — COSTA, Francisco Barbosa da — USOS E COSTUMES NOS LIVROS DE VISITAÇÃO DE 

ALGUMAS FREGUESIAS DE GAIA. Comunicação apresentada às Jornadas de História Local e 

Regional de Vila Nova de Gaia - Novembro de 1983. Gabinete de História e Arqueologia de Vila 

Nova de Gaia. 1984. In-8º gr 26 págs. (nºs. 281 a 301) B. 5,00 € 
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Separata da revista "GAIA". 

13701 — COSTA, Joaquim — DOR (A). Como elemento de bondade e perfeição. 1931. Imprensa 

Portuguesa. Porto. In-8º de 62 págs. B. 12,00 € 

13445 — COTTA, J. C. Almeida — ESTABILIDADE E EVOLUÇÃO. Agência-Geral do Ultramar. Lisboa. 

1969. In-8º de 145-II págs. B. 9,60 € 

Colectânia de trabalhos. 

3432 — COUTINHO, B. Xavier — HISTÓRIA DOCUMENTAL DA ORDEM DA TRINDADE. l - Das 

origens ao século XIX; II - Alguns aspectos caracterÍsticos da sua vida no século XIX. Porto, 1972-74. 

Edição da Celestial Ordem da Trindade. 2 vols. In-4ºgr de total de 1094-I págs. B. 50,00 € 

Obra bastante ilustrada com estampas, retratos, plantas a preto e branco e a cores. Capa de 

brochura do primeiro volume danificada e com manchas. 

15240 — COUTINHO, Gastão Fausto da Camara Coutinho — PARAPHRASE DA EPISTOLA AOS 

PISÕES,. Communidade denominada Arte Poetica de Quinto Horacio Flacco, com annotações 

sobre muitos lugares,... Lisboa. Typ. de José Baptista Morando. 1853. In-8º de 179 págs. B. 18,00€ 

Exemplar sem capas de brochura. 

14429 — CRAISSON, D. — ELEMENTA JURIS CANONICI AD USUM GALLIAE SEMINARIORUM. Editio 

Quinta. Tomus I (Tomus II). Parisiis. Jouby et Roger, Editores. 1879. 2 vols em 1. In-8º peq. de 781-

IV-137-25-X págs. E. 48,00 € 

Encadernação inteira em pele, da época. 

21862 — CRIANÇAS E ANIMAIS. Histórias infantis. Publicação Atlântico, lda. Lisboa. In-8º de 128 

págs. Cart. do editor 7,50 € 

13573 — CRUIGE, P. — ÉTUDES LITTÉRAIRES SUR L'APOLOGUE, LA POÉSIE LYRIQUE,. La Poésie 

Épique. Chez les français, les anglais, les allemands, les Italiens et les espagnols; et sur la poésie 

hebraique et la poésie orientale... Librairie Classique de Perisse Fréres. Paris. 1840. In-8º de II-

XXVI-372 págs. B. 12,00 € 

3509 — CRUZ, António — NO V CENTENÀRIO DE DOM MANUEL I. Porto. 1970. Centro de Estudos 

Humanisticos. In-4º de lV-75 págs. B. 9,00 € 

Com várias estampas, reprodução de gravuras antigas. Colecção: "Amphitheatrvm". Separata da 

revista da Faculdade de Letras. 

21892 — CRUZ, J. M. Pinto e — O INDIVÍDUO E A FAMÍLIA NA REVOLUÇÃO PORTUGUESA. 

Discurso proferido na sessão solene realizada em Luanda, nos Paços do Concelho, em 28 de Maio 

de 1940, para comemoração da revolução nacional. Luanda. Edição da Comissão da Colónia da 

Uniäo Nacional. 1940. In-8º gr de 28 págs. B. 15,00 € 
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21852 — CUNHA, Alfredo da — DITAMES E DITÉRIOS. Glosas em verso de ditados ou dizeres 

comuns. Por... Ano 1930. Em Lisboa. Nas Oficinas da Empresa Nacional de Publicidade. In-8º de 

139-III págs. B. 20,00 € 

Trata-se apenas do segundo volume, de recolha de ditos populares, dos 3 publicados. Exemplar por 

abrir e com capa de brochura não original. 

18302 — CUNHA, J. M. da Silva — DESCENTRALIZAÇÃO E AUTONOMIA NA TRADIÇÃO DA ACÇÃO 

ULTRAMARINA DE PORTUGAL. Discurso proferido pelo Ministro do Ultramar na posse do 

Presidente da Comissão Executiva da Junta de Investigações do Ultramar, Doutor Justino Mendes 

de Almeida... em 25.VI.1971. Agência-Geral do Ultramar. Lisboa. 1971. In-8º de 21-I págs. B. 5,00 € 

2.ª edição. 

3582 — CUNHA, José Coelho da — LIVRO DAS ELEGIAS. Versos de... Lisboa. (1933). In-8º de 108-I 

págs. B. 12,00 € 

Primeira e muito bonita edição. Exemplar com a lombada danificada. 

3605 — CUVILLER, A. — MANUEL DE PHILOSOPHIE. Tome I - Introduction Générale Psychologie. 

(Tome II - Logique, Morale, Philosophie Générale. Librairie Armand Colin. Paris. 1946-1947. 2 vols. 

In-8ºgr de XXXIX-722-I e 680 págs. B. 16,00 € 

16865 — CYPHRA DE NAPOLEON. Methodo unico de escrever em segredo impenetravel. Por *** 

Porto Typographia Commercial. 1849. In-8º de 17 págs. B. 14,00 € 

Opúsculo curioso. 

3648 — DANIEL-ROPS — L'ÉPÉE DE FEU. Photographies de Denise André-Baudeu. Librairie Plon. 

Paris. (1948). In-8ºgr de IV-363-II págs. B. 14,00 € 

Com bastantes fotografias em extra-texto a preto e branco 

21865 — DANOIS, Ed. Le — CONDITIONS (LES) DE LA PECHE À LA MORUE SUR LES BANCS DE 

TERRE-NEUVE. Rapport de Mission par... Office Scientifique et Technique des pêches Maritimes. 

Notes et Mémoires nº 35. Ed. Blondel la Rougery, Editeur. Paris. 1924. In-8º de 47 págs. B. 15,00€  

3672 — DANTAS, Júlio — DOM RAMON DE CAPICHUÉLA. Saynete em verso sobre um motivo 

castelhano. 2.ª edição. Lisboa. Livrraria Clássica Editora. 1918. In-8.º de 32 págs. B. 10,00 € 

16770 — DAUDET, Alphonse — PORT-TARASCON. Dernières aventures de l'illustre Tartarin. 

Dessins de Bieler, Conconi, Montégut, Montenard, Myrbach et Rossi. Paris. E. Dentu, Éditeur. 

1890. In-8º gr de V-392 págs. E. 48,00 € 

Em "Collection Guillaume (Édition du Figaro)". Primeira edição. Bem encadernado com lombada 

em pele. 

18318 — DELORME, José Maria — FABRICACIÓN DE PERFUMES. Y Cosméticos Modernos. (3ª 

edicion). Serrahima y Urpi, S. L. Barcelona. 1948. In-8º de 264 págs. B. 12,50 € 
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16758 — DELRIO, Martino — Disquisitionum MAGICARVM LIBRI SEX. In Tres Tomos Partiti. 

Auctore... Cum priuileg. S. Cas. Maiest. ad annos sex. Prodir Ex Archiepiscopatus Moguntinensis 

Officina Vrsellana, impensis Ioan. Iacobi / König. Anno M. DCVI. (1606). 3 vols. In-8º de 773-XLIII, 

XXVII-724-LV e XXII-687-XXXI págs. E. 800,00 € 

Esta obra é "O mais importante tratado inquisitorial da Idade Média, que inclui todos os rituais e 

os processos acusa a magia e bruxaria e outros importantes rituais, como a união sexual entre os 

demónios e bruxas". O autor foi académico, estadista, teólogo jesuíta. Ocupou a cadeira de 

filosofia e teologia em diversas Universidades. Apesar de ter escrito numerosos trabalhos este foi 

aquele pelo qual Delrio foi mais conhecido. Ao nosso exemplar faltam as portadas dos Tomos I e III, 

tem um ligeiro defeito nas três primeiras páginas do Tomo I. Encadernação da época, inteira em 

pele. Mesmo assim, valioso e raro. 

4000 — DIAS, Guimarães — FISIONOMIA AFECTIVA E LITERÁRIA DE GARRETT. nas Viagens na 

Minha Terra. Livraria Porto Editora, Lda. Porto. (1947). In-4º de 27-1 págs. B. 12,00 € 

Palestra realizada em Lisboa, na Casa do Distrito do Porto, por ocasião das comemorações do 

centenário da publicação da 1ª edição em livro, das Víagens na Minha Terra. Com uma dedicatória 

do autor. Exemplar com picos de acidez na capa. 

15760 — DOMBALE, M. Henri [Meurthe] — LA MAISON RUSTIQUE FRANÇAISE. Encyclopédie des 

Campagnes à l'usage de la petite, de la moyenne et de la grande PROPRIÉTÉ. Par... Avec planches 

gravées. Paris. B. Renault, éditeur. 1845. 2 vols. In-8º de 344 e 342 págs. em 1 vol. E. 72,00 € 

14822 — DOMERGUE, Eugène — GÉOGRAPHIE PITTORESQUE. Des cinq parties du monde. 

Rédigée d'après la Géographie de Malte-Brun. Les documents les plus récents et les travaux des 

géographes et des voyageurs contemporains. Nombreuses illustrations - Cartes noires et coloriées. 

Paris. Librairie Illustrée. S/d. 4 volumes In-4º gr. de III-376, III-396, III-396 e III-324 págs. em 2 vols. 

E. 100,00 € 

Ilustrado com numerosos mapas e gravuras. Texto a duas colunas. 

14354 — DOSTOIEWSKY — OEUVRES (LES) LITTÉRAIRES DE.... Préface et notes de Alexandre V. 

Soloviev. Société Coopérative. Éditions Rencontre. Lausanne. (1954). 16 vols. In-8º Enc. do editor

 56,00 € 

14491 — DOYLE, Arthur Conan — HISTÓRIAS COMPLETAS DE SHERLOCK HOLMES. Marujo editor. 

(1986. Braga). 12 vols. In-8º Enc. do editor 48,00 € 

15147 — DUARTE, I. de Sousa — PETICIONARIO (O) RURAL. Collecção copiosa de formulas para 

petições ao governo e supremos tribunaes;... Lisboa. Editora de Mattos Moreira & C.ª. 1879. In-8º 

de XV-141 págs. E. 10,00 € 

14415 — DU-PIN, Louis-Ellies — MÉTHODE POUR ÉTUDIER LA THÉOLOGIE. Avec une Table des 

principales Questions à examiner & à discuter dans les Études Théologiques, & les principaux 

Ouvrages qu'il faut consulter sur chaque question. Ouvrage de seu M..., revu & Considerablement 

augmenté par M. l'Abbé Dinouart,... A Paris. G. Desprez. 1768. In-8º de 467 págs. E. 64,00 € 
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Encadernação inteira de pele da época. 

4237 — DURÃO, Américo — TANTALO. Sonetos de... (Tip. A Lusitana. Porto. 1921). In-8º de V-99-

IV págs. B. 20,00 € 

Prefácio de Leonardo de Coimbra. Primeira edição. Raro. Com uma assinatura no anterrosto. 

14901 — DUSMESNIL, M. Gardin — SYNONYMES LATINS,. et leurs diffèrentes significations, avec 

des exemples tirés des meilleurs auteurs; a l'imitation des synonymes françois de l'Abbé Girard. 

Par Feu... Troisieme édition, revue, corrigée et augmentée par M. Jannet... A Paris. Chez Aumont. 

1813. In-8º de XV-I-583-XXX-I págs. E. 60,00 € 

4264 — EÇA, Maria Natália Almeida d' — ROTEIRO ARTESÃO PORTUGUES - Beira Baixa (6). 

(Edição do autor. Porto. 1994). In-8º de 136 págs. B. 14,00 € 

Profusamente ilustrado a cores. 

13435 — ECOS DO CENTENÁRIO DE MOUZINHO. Recolhidos por Filipe Gastão de Almeida de Eça. 

Lisboa. 1958. In-8º de 206 págs. B. 18,00 € 

Com alguns extratextos, sendo um deles o retrato de Mousinho. Com uma rubrica no extratexto. 

19497 — EDWARDS, M. Milne — ZOOLOGIE. Par... Ouvrage adopté par Le Conseil de l'Instruction 

Publique et approuve par Monseigneur l'Archevêque de Paris. Septième édition. Avec 473 figures. 

Paris. Victor Masson - Langlois et Leclercq. 1855. In-8º de III-583-I págs. E. 30,00 € 

Publicado em "COURS ÉLÉMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE par MM. Milne Edwards, A. de 

Jussieu et Beudant". Encadernação com lombada em pele. Leves manchas no frontispício. 

19498 — EDWARDS, M. Milne — ZOOLOGIE. Par... Ouvrage adopté par Le Conseil de l'Instruction 

Publique et approuvé par Monseigneur l'Archevêque de Paris. Neuvième édition. Avec 484 figures. 

Paris. Victor Masson et Fils - Garnier Frères. 1863. In-8º de III-611-I págs. E. 30,00 € 

"Publicado em "Bibliothèque Polytechnique - COURS ÉLÉMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE par 

MM. Milne Edwards, A. de Jussieu et Beudant". Encadernação com lombada em pele. Leves 

manchas de humidade. 

19499 — EDWARDS, M. Milne — ZOOLOGIE. Par... Ouvrage adopté par Le Conseil de l'Instruction 

Publique et approuvé par Monseigneur l'Archevêque de Paris. Huitième édition. Avec 473 figures. 

Paris. Victor Masson - Langlois et Leclercq. 1858. In-8º de III-588 págs. E. 30,00 € 

Publicado em "COURS ÉLÉMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE par MM. Milne Edwards, A. de 

Jussieu et Beudant". Encadernação fraca, com lombada em pele. 

19496 — EDWARDS, M. Milne — ZOOLOGIE. Par... Douzième édition entièrement revue. Avec 525 

figures dans le texte. Paris. G. Masson, éditeur - Garnier Frères. 1877. In-8º de III-628 págs. E.30,00 

€ 

Publicado em "COURS ÉLÉMENTAIRE D'HISTOIRE NATURELLE par MM. Milne Edwards, A. de 

Jussieu et Beudant". Encadernação com lombada em pele. 
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16915 — ELLIS, Richard W. B. — DISEASE IN INFANCY AND CHILDHOOD. By... With 333 

illustrations. Second edition. E & S. Livingstone, Lda. Edinburgh and London. 1956. In-4º de VII-710 

págs. E. 14,00 € 

21874 — EMILIA DAS NEVES. Documentos para a sua Biographia por Um dos seus Admiradores. 

Com a photographia e fac-simile da grande actriz. Livraria Universal. Lisboa. 1875. In-8º de 576-VII-

I págs. B. 25,00 € 

Exemplar desconjuntado a merecer ser encadernado. 

16829 — ENCICLOPÉDIA COMBI VISUAL — ENCICLOPÉDIA COMBI VISUAL. Grolier Internacional, 

inc. (Barcelona. 1974). 5 vols. In-8º gr. Enc. do editor 48,00 € 

Porfusamente ilustrado. 

4351 — EPHEMERIDES ASTRONOMICAS. Calculadas para o Meridiano do Observatório da 

Universidade de Coimbra para o uso do mesmo Observatório e da Navegação Portugueza para o 

anno de 1851. (para o anno 1852; para o anno 1853). Coimbra. Imprensa da Universidade. 1849 - 

1850. 3 vols. In-4º gr em 1 vol. E. 60,00 € 

Encadernação cansada. 

4359 — ESBOÇO MONOGRÁFICO DE SANTO ANDRÉ DE LEVER. Gaia. 1984. In-8º de 41-I págs B.

 8,75 € 

4382 — ESPINAL, Maria — ALMA E CARNE. Romance. Coimbra. 1961. In-8º de X-435 págs. B. 

 10,00 € 

Primeira edição. 

21849 — ESPIRAL. CADERNOS DE CULTURA. Movimento das Áreas Culturais de Língua Portuguesa. 

Direcção, Edição e Propriedade de António Quadros. Ano I - Nº 1 - Primavera de 1964. Lisboa, 

1964. In-8º gr de 95 págs. B. 10,00 € 

15733 — EVANGILE (L') DU JOUR — EVANGILE (L') DU JOUR. Contenant : DIEU et Les Hommes, 

Ouvre Théologique; mais raisonnable, em XLIV Chapitres. PAIX Perpétuelle (de la) par le Docteur 

Goodheart. INSTRUCTION du Gardien des Capucins de Raguse à frere Pédiculoso., partant pour la 

Terre Sainte. TOUT en Dieu, Commentaire sur Malebranche, par L'Abbé de Tillader. A Londres. 

MDCCLXX (1770). 1 vol. In-8º de I-148-55-60-60-56 págs. E. 48,00 € 

Bonita encadernação da época, inteira em pele. 

13431 — EVOLUÇÃO DA ESTRUTURA ESCOLAR PORTUGUESA. (Metrópole). Previsão para 1975. 

Centro de Estudos de Estatística Económica. Lisboa. Instituto de Alta Cultura. S/data. In-8º gr. de 

XV-305-I págs. B. 16,00 € 

"Projecto Regional do Mediterrâneo". Grupo de trabalho português: Alves Martins, Alves Caetano, 

Simões Lopes, Morgado Cândido. 
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4441 — EXPOSIÇÃO "MINIATURAS ANGOLANAS" DE ANA DE SOUSA SANTOS. (Câmara Municipal 

de Lisboa). Palácio Galveias... 1965. Lisboa. In-8º de 136-XV págs. B. 10,00 € 

No final diversas estampas e uma carta étnica da província de Angola. 

4445 — EXPOSIÇÃO (1.ª) COLONIAL PORTUGUESA - PORTO - 1934 — COLÓNIA DE 

MOÇAMBIQUE. Publicada pela Comissão Encarregada da Representação da Colónia. (Imprensa 

Nacional de Moçambique - Lourenço Marques). 21 opúsculos In-8º gr B. 92,00 € 

Opúsculos da autoria de diversas personalidades, abrangem um tema por fascículo: O clima, os 

indigenas, a vida social, a agricultura, a industria, o comércio, a administração, as missões, 

navegação fluvial e aérea, caminhos de ferro e portos comérciais, etc., etc. 

4477 — EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE - 1931 — PORTUGAL - COLONIE DE 

MOÇAMBIQUE. - PARIS 1931. Publié par le Comité Chargé de la Représentation de la Colonie. 

(Imprimerie Nationale - Lourenço Marques). 19 opúsculos In-8º gr B. 80,00 € 

Conjunto de opúsculos em francês, da autoria de diversas personalidades, abrangem um tema por 

opúsculo: O clima, os indigenas, a vida social, a agricultura, a industria, o comércio, a 

administração, as missões, etc., etc. Les titres des brochures publiées (sans numéro) sont: 1-Sol et 

Climat; 2-Les Indigènes; 3-La Vie Social; 4-L'Agriculture; 5-L'Industrie; 6-L'Élevage; 7-Le Commerce; 

8-Ports, Phares et Navigation Commeriale; 9-Routes, Navigation Fluviale et Aérienne; 10-Chemins 

de Fer et Pots de Commerce; 11-Le Port de Lourenço Maques; 12-Postes, Télégraphe et Téléphones; 

13-L'Enseignement; 14-L'Assistance Sociale; 15-L'Assistance Médicale; 16-Finances et Crédit; 17-

Administration Publique et Justice; 18-Organisation des Services de L'Armée; 19-Les Missions 

Catholique. Ilustrado com muitas fotografias. 

15659 — EYZAGUIRRE, Joseph-Ignace-Victor — CATHOLICISME (LE). EN Présence des Sectes 

Dissidentes, par... Traduit de l'Espagnol par P.F.Verdot. Tome Premier (et Tome Deuxième). Paris J. 

Vermot, Libraire-Éditeur 1856; 2 vols.In-8º de XI-517-I e III-608 págs. E. 60,00 € 

Bonita encadernação da época. Frontispicio do primeiro volume com ligeiro restauro. 

14908 — FACULDADE (A) DE LETRAS DA UNIVERSIDADE DE COIMBRA AO PAÍS. Coimbra. 

Tipografia França Amado. 1919. In-8º gr. de 55 + 128 págs. B. 48,00 € 

De grande importância para a história da crise académica de 1919, em que intervieram 

personalidades de grande prestígio e que foi motivada pela publicação de dois Decretos do 

Ministério da Instrução visando remodelações. Edição limitada a 1500 exemplares, hoje bastante 

raros. As últimas 128 páginas, que constituem um segundo volume, são "Apêndices". 

15550 — FARINACII, Prosperi — ROMANI DECISIONES SACRAE ROMANAE ROTAE. cum canonicae 

tum civiles in duas partes distributae. Nec vnquam hactenus editae. variis Argumentis, summarris, 

Tribus indicibus,... Antuerpiae. Ioannem Keerbergium. M. DC. XX (1620). In- Fólio de LVII-659-XCI 

págs. E. 1 200,00 € 

Trata-se apenas da primeira parte, com uns pequenos picos de traça no inicio e fim sem afectar o 

texto. Encadernação em inteira de pele 
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16187 — FEBOS, Belchior — DECISIONES SENATUS REGNI LUSITANIAE. In quibus multa, quae in 

controversiam quotidie vocantur, gravissimo Illustrium Senatorum judicio deciduntur... Editio 

Novissima Nunc Noviter Correcta, Variisque addicionibus... Tomus Primus (e Tomus Secundus). 

Lisbonae. Ex Typis Emmanuele Antonii Monteiro de Campos. M. DCC. LX (1760). 2 vols. In-4º de VI-

10-I-367 e VIII-589-I págs. em 1 vol. E. 640,00 € 

Na "Biblioteca Lusitana" de Barbosa Machado, pode ler-se sobre este autor: "BELCHIOR FEBOS 

natural de Lisboa donde passando a Coimbra se applicou ao estudo do Direito Cesareo sendo 

discipulo dos mayores Cathedraticos desta Faculdade os Doutores Luiz Correa, Christovaõ de 

Azevedo, e Antonio da Cunha de que faz agradecida memoria nas suas obras... Por ser muito 

versado no Direito practico supplicou à Filippe IV se lhe desse huma Cadeira em a Universidade de 

Coimbra com predicamento de grande em que explicasse a Ley municipal do nosso Reyno...". 

Encadernação da época, inteira em pele. 

18316 — FERNANDES, M. Raimundo - FERRÃO, F. Reimão — EXERCÍCIOS DE MATEMÁTICA 

GERAIS. (Propostos e Resolvidos). 5ª edição. 1963. In-8º de 629 págs. B. 20,00 € 

4594 — FERRAND, Henri — GRENOBLE. Capitale des Alpes Françaises. Préface de M. Lèon 

Auscher. Ouvrage orné de 198 héliogravures. Editions J. Rey. Grenoble. (1924). In-8º de 156-II 

págs. B. 18,00 € 

Bonita edição. 

16729 — FERREIRA, António — HORACIANAS. (Interpretação de várias odes e epodos de Horácio). 

Ponte de Lima. Tupografia Confiança. 1916. In 4º de 170-I págs. B. 20,00 € 

Primeira edição. 

3421 — FERREIRA, António Jorge de Almeida Coutinho e Lemos — ANTONIO SARDINHA. Apostolo 

contra-revolucionario e rectificador da História de Portugal. Conferencia por... Araújo & Sobrinho. 

Porto. 1930. In-8º de XXV-81-III págs. B. 20,00 € 

Primeira edição. 

4653 — FERREIRA, José Gomes — POESIA VI. Diabril. (Lisboa. 1976. 2ª edição). In-8º de 254-II 

págs. B. 10,00 € 

13433 — FERREIRA, Manuel Ennes — INDÚSTRIA (A) EM TEMPO DE GUERRA. (Angola, 1975-91). 

Préfacio de Adelino Torres. Edições Cosmos. Instituto de Defesa Nacional. Lisboa. 1999. In-8º gr. 

de 581-I págs. B. 14,00 € 

16733 — FERRO, António Jorge Bustorff — REMO. Separata do Boletim do Instituto Nacional de 

Educação Física. Lisboa. 1947. In-8º gr de 126-I págs. B. 24,00 € 

16765 — FIGUEIREDO, A. Cardoso Borges de — LOGARES SELECTOS DOS CLÁSSICOS 

PORTUGUEZES. Nos principaes generos de discurso PROSAICO, para uso das escholas por... 

Terceira edição. Coimbra. Imprensa da Universidade. 1851. In-8º de 295 págs. B. 14,00 € 

Exemplar sem capa de brochura própria. 
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16476 — FIGUEIREDO, António Pereira de — ANALYSE DA PROFISSÃO DA FÉ DO SANTO PADRE 

PIO IV. Por /... / Deputado da Real Meza da Commissão Geral sobre o Exame, e Censura dos Livros. 

/ (Vinheta tipográfica) / LISBOA, / NA Offic. de Simão Thadeo Ferreira. / Anno M. DCC. XCI. (1791) / 

Com Licença da sobredita Real Meza. / __ / In-4º de IV-92 págs. B. 100,00 € 

"No prefácio, o autor faz uma resenha histórica e teórica do modo como a profissão de fé se 

efectuara ao longo do tempo. Sendo que o Concílio de Trento não estipulara propriamente uma 

fórmula para a profissão de fé, o autor analisa a do Papa Pio IV que a havia classificado (através de 

bula) como estando em concordância com o que o Concílio determinara... Os excertos da profissão 

de fé do Papa são publicados em latim e traduzidos para português. Este estudo teológico foi 

apreendido logo após a sua publicação (apesar de ter sido impressa com as licenças necessárias) e 

os exemplares tornaram-se muito raros e muito procurados, até à supressão da proibição." 

(Inocêncio, I, 230). Exemplar sem capa de brochura própria e a necessitar encadernação. 

16623 — FIGUEIREDO, Pedro Afonso de [Visconde de Wildik] — MANUAL DOS CONSULADOS DE 

PORTUGAL. Publicado sob os auspicios do Ministério dos Negocios Estrangeiros. Por... Tomo I (e 

Tomo II). Lisboa. Imprensa Nacional. 1907-1910. 2 vols. In-4º de LXIII-529 e XXXIV-700-I págs. B.

 60,00 € 

13470 — FIGUIER, Louis — ANNÉE (L') SCIENTIFIQUE. et Industrielle ou exposé annuel des travaux 

scientifiques, des inventions... Accompagné d'une Nécrologie scientifique par... vingt-huitiéme 

année. (1884). Paris. Librairie Hachette et C.ie. 1885. In-8º de 588 págs. E. 24,00 € 

Capítulos sobre: Astronomia, meteorologia, física, mecânica, química, viagens cientificas, etc. 

Encadernação com lombada em pele. 

15898 — FISCH, A. — TRAITÉ PRATIQUE. des Impressions Photo-Mécaniques. Premiére Partie - La 

Photolithographie. (Deuxiéme partie - La Photoglyptographie. ; Troisième partie La 

Photocollographie (Phototypie). Paris. Charles Mendel, Éditeur. S/d. 3 vols em 1. In-4º de II-90-I, 

IV-41-I, IV-80 págs. E. 60,00 € 

4868 — FLEISCHMANN, Wilhem — L'INDUSTRIE LAITIÈRE. Au point de vue Scientifique et Pratique 

par le docteur... Traduit sur l'édition allemande revue et complétée par l'Auteur par MM. G. Brélaz 

et J. Oettli. Avec 278 figures dans le texte. Paris. Dunod, Libraire-Éditeur. 1881. In-4º de 1124 págs. 

E. 50,00 € 

15536 — FLOURENS, P. — BUFFON - HISTOIRE DE SES TRAVAUX ET SES IDÉES,. par... Paris. Paulin, 

Libraire Éditeur. 1844. In-8º peq. de 367 págs. E. 60,00 € 

Encadernação cansada. 

15791 — FONSECA, Faustino da — SINA DE UM MINHOTO E DE UM PAULISTA. Porto. Typographia 

Universal. 1904. 2 vols em 1. In-8º de XIV-363-IV e 371-I págs. E. 52,00 € 

Ilustrado no texto. Primeira edição. Com uma dedicatória do editor. Encadernação muito simples. 
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19472 — FONSECA, Lourenço da — FLORA BRAZILEIRA. Especimens com applicação à 

Therapeutica Ocular. Por... 2.ª edição. Lisboa. Typographia do Commercio. 1899. In-8º peqº de 42 

págs. B. 10,00 € 

18275 — FRANCO, João — CARLOS LOBO D'AVILA. DISCURSO PARLAMENTAR. Lisboa. Imprensa 

Nacional. 1896. In-8º de 23 págs. B. 7,50 € 

15748 — FRANK, Johann Peter — DE CURANDIS HOMINUM MORBIS EPITOME. Praelectionibus 

Academicis Dicata. Auctore Joanne Petro Frank... Editio Secunda. Liber I - De Febritus. (Liber II - De 

Inflammationibus; Liber III - De Exanthematibus; Liber IV - De Impetiginibus; Liber V - De 

Profluviis). Venetiis. MDCCXCVII (1797). 5 vols.In-8º de XXIV-200, 320, 280, 240 e 287 págs. em 3 

vols. E. 320,00 € 

Muito bonita encadernação da época, inteira em pele. 

21891 — FRAZÃO, António — TROPA FANDANGA. (Perfis). Lisboa. Typ. Casa Portugueza. 1903. In-

8.º peq.º de 46-I págs. B. 12,50 € 

Com dedicatória do autor. 

5014 — FRAZÃO, Eduardo Augusto Mendes - POSSOLLO, Diogo Folque — RECONHECIMENTO 

AGROLÓGICO DO RIBATEJO. Ministério da Agricultura. Lisboa. 1936. In-4º gr. de 131 págs. B. 20,00 

€ 

Estudo aprofundado. Em extratexto mais 13 quadros e uma carta agrológica do Ribatejo. 

21833 — FREIRE, S. J., António — VISÃO DA EUROPA. Aspectos culturais. Braga. Edições 

Humanitas. 1971. In-8º de 400-V págs. B. 10,00 € 

21872 — FRIAS, Sanches de — NOTAS A LAPIS. Passeios e Digressões Peninsulares. Lisboa. Livraria 

de Antonio Maria Pereira, Editor. 1886. In-8º gr. de 498-II págs. B. 25,00 € 

Primeira edição. Interessante livro de memórias de viagens, com os seguintes capítulos: De Lisboa 

ao Mondego; Em Coimbra; No Bussaco; Pombeiro; No Porto; Em Braga; De Vianna a Valença; 

Caldas do Gerez; Madrid e o centenario de Calderon; O Escurial;... ; Cintra; Mafra - O Escurial 

portuguez. Exemplar desconjuntado a merecer ser encadernado. Sem capa de brochura. 

21853 — GENTIL, A. L. — O DIA 11 D AGOSTO DE 1829 OU A VICTORIA DA VILLA DA PRAIA. Poema 

heroico offerecido ao Illustrissimo e Excellentissimo Senhor Duque da Terceira por... Lisboa, Na 

Imprensa Nacional. 1844. In-8º de XVI + 112 págs. B. 30,00 € 

Capa de brochura não origina. 

21889 — GOMES, Elviro da Rocha — GLOSSÁRIO SUCINTO. para melhor compreensão de 

AQUILINO RIBEIRO. Porto. (Edições Marânus). S/data. In-8º de 51 págs. B.

 10,00 € 

21886 — GOMES, Matos — SALAZAR. PROFESSOR E EDUCADOR DUM POVO. Porto. Edições Além. 

1953. In-8º de 93-II págs. B. 20,00 € 
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Capa de brochura com defeito. Exemplar com dedicatória do autor. 

21835 — GUERRA, Abel — ELEMENTOS DE COMPOSIÇÃO LITERÁRIA.  

Por... (Ensino Secundário). Terceira edição. Porto. Livraria Apostolado da Imprensa, 1952. In-8.º de 

249-II págs. E. 15,00 € 

Encadernação editorial. 

21897 — GUIMARÃES, Primo da Costa — OS DEVERES DOS ESPOSOS. Traducção do Francez por... 

Lisboa. Na Imprensa Nevesiana. 1838. In-16.º de 53 págs. B. 15,00 € 

Com uma ilustração inicial. 

21834 — LAGOA, Vera — CRÓNICAS DO TEMPO. (5/6/75 - 2/10/75). Porto. Livraria Internacional. 

1975. In-8º de 162-1págs. B. 10,00 € 

Primeira edição. 

21841 — LECOMTE DU NOÜY, Pierre — O FUTURO DO ESPÍRITO. Tradução de Cruz Malpique. 

Porto. Editora Educação Nacional. 1950. In-8º de 332 p+ags. B. 12,50 € 

21863 — LIMA, Jorge de — HISTORIA DA TERRA E DA HUMANIDADE. Para escolares. Empresa 

editora A B C. 1937. Rio de Janeiro. In-8º gr. de 219 págs. Cart. 10,00 € 

21878 — MACEDO, Joaquim António de — A GUIDE TO LISBON AND ITS ENVIRONS INCLUDING 

CINTRA AND MAFRA. With a large plan of Lisbon. By.... Portuguese Vice- Consul at Leeds. Simpkin, 

Marshall & Co, London. Matthew Lewtas. Lisbon. 1874. In-8º de 324 pags. B. 75,00 € 

Exemplar sem capas de brochura, Com um pequeno corte no mapa. Exemplar a merecer ser 

encadernado. 

21858 — MACEDO, Joaquim Manuel de — CARTEIRA (A) DE MEU TIO.  

por... Natural de Itaborahy. Primeiro folheto. Rio de Janeiro, Rmp. Typ. - Dous de Dezembro. 1855. 

In-8.º peq.º de 107 págs. E. 20,00 € 

Encadernação fraca. 

21855 — MARSHALL, Emma — LADY ROSALIND OR FAMILY FEUDS. London. James Nisbet & Co., 

Limited. 1897. In-8º de VI-367 págs. E. 12,50 € 

Encadernação editorial. 

21870 — MATTOSO, António - HENRIQUES, Antonino — FORMAÇÃO CORPORATIVA.  

Ensino técnico profissional. 4ª edição, actualizada. Lisboa. Livraria Sá da Costa - Editora, 1960. In-

8º de 206 págs. B. 15,00 € 

21864 — MATTOSO, António G. — CONTINENTES (OS). Compêndio de Geografia para as III, IV e V 

classes dos liceus. 2ª edição. Livraria Sá da Costa. Lisboa. 1936. In-8º de VIII-441 págs. Cart. do 

editor. 30,00 € 

Exemplar cansado 
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21842 — MAURIAC, François — NÓ DE VÍBORAS. (Romance). Tradução de Maria de Jesus 

Rodrigues. Livraria Cruz. Braga. 1949. In-8º de 258-I págs. B. 10,00 € 

Na colecção "Critério N.º 20 - Série Literatura". Assinado no rosto. 

21832 — MENDES, João — MONTE PARNASO E MONTE CARMELO.  

(Ensaios). Braga. Livraria Cruz. (1945). In-8º de 213-I págs. B.

 12,50 € 

(Autor. João Mendes, S. J.). Colecção "Critério". 

21877 — MISCELÂNEA — MISCELÂNEA LITERÁRIA. Composta por 8 obras: 1 - RODRIGUES, 

Bettencourt - OS SENTIDOS E A EMOÇÃO nalguns poetas PORTUGUEZES E BRASILEIROS Lisboa. 

Livraria Clássica Editora de A. M. Teixeira & C.ia. 1909. In-8º de 54 páginas; 2 - TELLES, Manuel - 

PORTUGUESES A EL-REI D. MANUEL II. Lisboa. Livraria Editora Viuva Tavares Cardoso. 1908. In -8º 

de 18-I páginas; 3 - SILVA, Ariosto - ALEXANDRE HERCULANO. Esboço biográfico por... Porto. 

Escriptorio de publicações de Ferreira dos Santos- Editor. 1910. In-8º de 40-II páginas; 4 - SOUTO, 

Alexandre - CAMINHO (A) DA CRUZ - (1908). Porto. Livraria de Eduardo Tavares Martins. 1909. In-

8º de 66 páginas; 5 - FREIRE, Theotonio - BRONZE DE CORINTO. S/data. Porto - Pernambuco. In-8º 

de 11 páginas; 6 - CARREIRA, Alcantara - PECCADORA. Porto. Edição da Empreza Litteraria e 

Typographica. 1905. In-8º de 30 páginas inums.; 7 - DINIZ (Gastão) - TREVAS. (Edição provisoria). 

Porto, s/data. Typ. da Emprêsa Litteraria e Typographica. In-8º de 30 páginas inums.; 8 - DINIZ 

(Gastão) - ESTANDARTES. (Edição provisoria). Recife. 1910. In-8º de 123 páginas. 8 vols em 1 vol.. 

E. 60,00 € 

18191 — MONTEIRO, Campos — CRIME (O) DE UMA MULHER HONESTA. Peça em 2 actos. 2ª 

edição. 1937. Casa editora A. Figueirinhas, lda. Porto. In-8º de 31 págs. B. 10,00 € 

21895 — MORAES, Amador de — SONETOS. Porto. Typographia Occidental. 1885. In-4º de 18 fls. 

Inms. B. 20,00 € 

21869 — MORENO, Augusto — LIÇÕES DE ANÁLISE, DE FONÉTICA E DE ORTOGRAFIA. Editora 

Educação Nacional. Porto. (1943). In-8º de 56-48-128-44-62-78-80-94-80-73 págs.Cart. 22,50 € 

Nem todos os fasciculos tem o rosto. No final picos de traça sem afetar o texto. 

21840 — MOURA, José Barata — KANT E O CONCEITO DE FILOSOFIA. Lisboa. Sampedro. 1972. In-

8º de 183-X págs. B. 7,50 € 

Publicado em "Textos universitários - 1". Texto com alguns sublinhados. 

21851 — NEVES, Azevedo — A MUSICA E A ALMA. (Conferência realizada na festa artistica do 

maestro David de Souza, no Theatro Polytheama, em 7 de Fevereiro de 1915). Lisboa. Livraria 

Guimarães & Cª. 1915. In-8º de 43-II págs. B. 15,00 € 

21881 — O PORTO CARNAVALESCO. (Fevereiro de 1906) - Descripção do Carnaval do Porto 

(1905/1906). Porto. Typographia a Vapor da Empreza Litteraria e Typographica. Revista In-fólio de 

26-II págs. B. 40,00 € 
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Ilustrado com muitas fotografias e muitas páginas pulicitárias inumeradas. 

21847 — OLIVEIRA, José Pinto de — FRESADORAS. Rodas Dentadas - Cabeçotes Divisores - 

Fresagem por Geração. Braga. Editora Pax 1964. In-8º de 338-VII págs. B. 12,50 € 

21845 — QUEIROZ, Augusto — LIÇÕES DE GEOMETRIA DESCRITIVA. Volume I - Projecção e 

axonometria paralela, ortogonal ou oblíqua. Pôrto. Fernando Machado & Cª, Lda. 1931. In-8º de 

300 págs. E. 25,00 € 

Só este volume terá sido publicado. Encadernação em pano, fraca. 

21882 — REBOUT, A. E. M. et AINÉ, Normand — ÉTUDES D'OMBRES ET DE LAVIS APPLIQUÉES 

AUX ORDRES D'ARCHITECTURE OU VIGNOLE. OMBRÉ. Par... Paris. Normand Ainé, éditeur. 1845. 

In-4.º Oblong de IV-7 págs. + 15 pranchas B. 250,00 € 

Primeira edição desta monografia arquitetônica de Rebout, arquitecto e professor de matemática 

na "Ecole Royale Speciale de Dessin". Exemplar com leves cortes nas marges e a necessitar ser 

encadernado. 

21896 — RELATORIO DA COMISSÃO. Nomeada em portaria de 7 de janeiro de 1910, para propôr 

um plano de obras de melhoramentos dos portos do DOURO E LEIXÕES. Mandado imprimir pela 

Junta Autonoma das Obras da Cidade do PORTO. Porto. Officinas do " Commercio do Porto". 1911. 

In-8º de 24 págs. B. 10,00 € 

Exemplar com leves picos de traça. 

21898 — RELATORIO DOS TRABALHOS NA ESTRADA QUE CONDUZ DE MAGÉ A SAPUCAIA. desde 

Janeiro de 1845 a Janeiro de 1847. Apresentado á Junta Administrativa da Companhia Emprezaria 

da dita estrada pelo director dos mesmos trabalhos Guilherme Pinto de Magalhães. Rio de Janeiro, 

Typographia Universal de Laemmert. 1847. In-8º de 43 + 5 + 5 págs. B. 20,00 € 

As 5 + 5 páginas finais são assim compostas: 1º grupo: N.º 1 - Mappa dos Escravos existentes 

pertencentes à Companhia Empresaria...; N.º 2 - Mappa dos Escravos fallecidos desde 31 de 

Janeiro de 1845...; N.º 3 - Mapppa das Casas pertencentes à Companhia Empresaria...; N.º 4 - 

Mappa dos Empregados nos trabalhos da Companhia que vencem salario...; N.º 5 - Mappa das 

Madeiras que existem...; 2.º grupo: Plantas - N.ºs 2, 6, 7, 8 e 10. Alguns destes mapas e plantas são 

em folhas desdobráveis. Exemplar sem capa de proteção. 

21887 — RIBEIRO, José Maria do Casal — HOJE NÃO É HONTEM. Por... Lisboa. Typographia de 

José Baptista Morando. 1848. In-8º de 28 págs. B. 20,00 € 

Sem capa de brochura original. 

21876 — RIBEIRO, Manuel Ferreira — CONFERENCIAS (AS) E O ITINERARIO DO VIAJANTE SERPA 

PINTO. Atravez das Terras da Africa Austral, nos limites das provincias de Angola e Moçambique. 

Bié a Shonshong. Junho a Dezembro de 1878. Estudo Critico e Documentado... Lisboa. Typographia 

Nova Minerva. 1879. In-8º gr. de 901 págs. B. 75,00 € 
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Com falta do anterrosto. Os mapas tem a indicação de I, II e III. Exemplar desconjuntado sem capa 

de brochura a merecer ser encadernado. 

21894 — ROSA, Manuel Ferreira — REVOLUÇÃO (A) COMEÇADA. Discurso proferido na sessão 

solene realizada em Malanje, nos paços do ccncelho, em 28 de Maio de 1940, para comemoração 

da revolução nacional. Edição da comissão da colónia da união nacional. Luanda, 1940. In-8º gr. de 

49-I págs. B. 12,50 € 

Exemplar com algumas manchas de humidade. Com dedicatória de autor. 

21900 — ROSEIRA, Francisco José Lopes — LUANDA DE 1832 - UM HORIZONTE PERDIDO?. (Uma 

Palestra de Francisco L. Roseira). (Composto e impresso nas oficinas da Regral). In-8º de 27-I págs. 

B. 7,50 € 

Separata da Revista ANGOLA n.º 173 de 1966. Com uma dedicatória. 

21839 — ROSTENNE, Paul — DEUS E CÉSAR. Filosofia da Civilização Ocidental. Tradução de Jorge 

Babo. (Coimbra Editora). Coimbra. 1970. In-8º de 296-I págs. B. 10,00 € 

Publicado em "Colecção Coimbra Editora - 25". 

21890 — ROZA, José Mesquita da — UMA VIAGEM À INGLATERRA, BELGICA E FRANÇA. por... 

Lisboa. Typographia do Panorama. 1856. In-8º peq.º de 74 págs. B. 12,50 € 

21831 — SARAIVA, José António — DO ESTADO NOVO À SEGUNDA REPÚBLICA. Crónica Política de 

um Tempo Português. Livraria Bertrand. Lisboa. (1974). In-8º 139-III págs. B. 10,00 € 

Primeira edição. Na colecção "Informação Política - 8". 

21875 — SILVA, António Joaquim Ferreira da — DOCUMENTOS SOBRE OS TRABALHOS DE 

CHIMICA APPLICADA Á HYGIENE. do laboratorio municipal de chimica do porto. (1884-1904). 

Porto. Imprensa Portugueza. 1904. In-8º gr. de XIII-III-366 págs. B.. 15,00 € 

Exemplar desconjuntado sem capa de brochura a merecer ser encadernado. 

10954 — SIMÕES, A. A. da Costa — HOSPITAL (O) DE SANTO ANTONIO DA MISERICORDIA DO 

PORTO -. RELATORIO por... (Com quatro estampas). Porto. Typographia do Jornal do Porto. 1883. 

In-4º de L-544 págs. B. 40,00 € 

Extenso relatório sobre a reforma administrativa daquele Hospital, acompanhado de alguns mapas 

em extratexto, bem como de uma planta do mesmo, representando a frontaria. Com ligeiros picos 

de traça sem prejuízo do texto. Com interesse para a história daquele Estabelecimen to e das 

Misericórdias. Exemplar desconjuntado a precisar de ser encadernado. 

21846 — SOARES, António Braga Couto — APONTAMENTOS DE MEDIDAS ELÉCTRIC AS. Coligidos 

por... no ano de 1942-43, sendo o professor o Exm.º Snr. Eng. Correia de Barros e publicadas por 

Adriano Vasquez e Vasquez. (Faculdade de Engenharia). In-8º de 274 págs. E. 15,00 € 

Exemplar policopiado. Encadernação em pano. 
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21854 — TISSOT, S. A. D. — DISSERTATIO DE FEBRIBUS BILIOSIS. Seu Historia Epidemiae Biliosae 

Lausannensis, An. MDCCLV. Accedit Tentamen de Morbis ex Manustupratione. Lausanne. 

Sumptibus Franc. Grasset & Soc,. M. DCC. LXXX. (1780). In-8.º peq.º de XVI-279 págs. E. 140,00 € 

Encardnação da época, inteira em pele. 

21838 — WOLFF, Francis — SÓCRATES. Tradução de Manuela Torres. Teorema. (Lisboa. 1987). In-

8º de 154-I págs. B. 7,50 € 

Na colecção "Estudos Gerais - 4". 


